### 全国170店舗で5万セットをサンプリング! 「ミュゼプラチナム」×「夜遅いごはんでも」 2018年8月1日から実施

株式会社 新谷酵素(本社:東京都港区、代表取締役:山根保知)は、新谷酵素シリーズ累計出荷数1,700万個を突破した、グルテンフリーの健康補助食品「夜遅いごはんでも」ブランドより、「夜遅いごはんでも プラスキレイホワイト」を、全国42都道府県の美容脱毛専門サロンミュゼプラチナムにてミュゼ会員向けに無料サンプリングいたします。



ミュゼプラチナムは美容脱毛による美肌を応援しています。新谷酵素シリーズより展開されている酵素サプリメント「夜遅いごはんでも」は体の内側から、ともにキレイを目指す女性を応援するというコンセプトが合致したことで、サンプリングの実施に至りました。

#### <サンプリング実施概要>

タイトル ミュゼプラチナム×夜遅いごはんでも サンプリング 実施期間 2018年8月1日~8月31日(在庫がなくなり次第終了)

ご提供商品 夜遅いごはんでも プラスキレイホワイト 6包

配布店舗 全国42都道府県 約170店舗

配布個数 50,000セット

※商品は全国のドラッグストア等でお求めいただけます。

ミュゼプラチナムは会員数約336万人、 美容脱毛業界No.1(※)の人気サロンです。

「すべては、あなたのキレイのために」をコンセプトに安心・便利・通いやすいサービスで、女性を応援します。ミュゼが誇る、信頼のあるスタッフ約3,000人が、自らの体験談などを交えながら、お客様に直接サンプルをお渡しします。



「夜遅いごはんでも プラスキレイホワイト」は、 キレイ&ホワイトをテーマに、 活きている酵素「新谷酵素」と 燕の巣やシルクペプチド、ホワイトクルクミンを はじめとする8種類の美容成分を配合した、 キレイにもスッキリにも嬉しい、美容のためのサプリです。 2018年7月現在までで、シリーズ累計出荷数1,500万個を突破し、 好評を博しています。



※ 顧客満足度・売上・店舗数NO.1 (東京商工リサーチ調べ2017年7月時点) を支持率と表現しています。

#### 【会社概要】

# MUSEE

ミュゼプラチナム

・社名 株式会社 ミュゼプラチナム

・代表取締役 沼田 英也

・所在地 〒150-0012 東京都渋谷区広尾1-1-39

恵比寿プライムスクエア

・電話番号 03-3486-2080

・事業内容 美容サロン運営、化粧品・美容商材の企画開発など

・ミュゼプラチナム https://musee-pla.com

・ミュゼマーケティング https://musee-marketing.com/

## 夜遅いごはんでも

• 社名 株式会社 新谷酵素

· 代表取締役 山根 保知

・所在地 〒107-0052 東京都港区赤坂七丁目4番7号1F

・電話番号 03-3505-6139

事業内容 健康食品の製造販売

・オフィシャルサイト http://www.shinyakoso.com/yoruoso

